

ЮРИЙ ИОСИФОВИЧ КОРНЕЕВ

Люди – как звезды. От одних постоянно исходит космический холод, к таким подходить близко не хочется, не то, чтобы разговаривать. А есть люди, которые как магнитом притягивают к себе. От них постоянно исходит душевное тепло. Таким человеком был и Юрий Иосифович. Он родился в Ленинграде 27 мая 1926 года. В ноябре 1943 года со школьной скамьи добровольцем ушел на фронт. Во многих сражениях пришлось ему участвовать, много пережить. Не раз был ранен. За боевые заслуги был награжден орденом и двумя медалями. После войны судьба забросила его в Сестрорецк. За активную комсомольскую работу в 1954 году он был избран 1-м секретарем райкома комсомола. Здесь ярко проявился его талант организатора. Когда в стране началось освоение целинных и залежных земель, 525 комсомольцев района стали целинниками. Когда в стране начали возводиться крупные электростанции, новые гиганты индустрии, каждый седьмой комсомолец района принял в этом активное участие.

Трудолюбие Юрия Иосифовича, его скромность были замечены руководством района, и он был приглашен на работу в районный комитет партии. Несмотря на большую занятость в работе, он успешно закончил учебу в Ленинградском университете, затем заочную аспирантуру и перешел на преподавательскую работу. Последние годы жизни работал директором школы в поселке Александровская.

Тяжелая болезнь рано свела его в могилу. Ему было всего 63 года.

